

**AZ ORSZÁGOS VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG  
2012. MÁJUS 2-ÁN MEGTARTOTT ÜLÉSÉNEK  
A JEGYZŐKÖNYVE**

**Dr. Bordás Vilmos OVB elnök**

Jó napot kívánok. Köszöntöm az Országos Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Megállapítom, hogy a bizottság 6 fővel van jelen, így az határozatképes. A tervezett napirendi pontjaink, amiért összejöttünk, országos népi kezdeményezés aláírás ellenőrzésének elrendelése, és van még az egyebek. Kérdezem, hogy van-e valakinek a napirenddel kapcsolatban észrevétele? Ha nincsen, akkor kérnék egy helyben hagyó szavazást. Köszönöm szépen Megállapítom, hogy egyhangúlag a napirendet elfogadtuk.

**Napirend**

- I. Országos népi kezdeményezés aláírás ellenőrzésének elrendelése**
- II. Egyebek**

Megkérem Jackli Tamás urat, hogy ismertesse a beérkezett anyagot.

- I. Országos népi kezdeményezés aláírás ellenőrzésének elrendelése**

**Dr. Jackli Tamás OVI tag**

Tisztelt Bizottság! Az Országos Választási Bizottság 169/2011. számú határozatával hagyta jóvá azt a népi kezdeményezési aláírásgyűjtő ívet, amin a következő szerepel:

***„Kezdeményezzük, hogy az Országgyűlés tűzze napirendre azt, hogy legyen önálló büntetőjogi törvény tényállása a családon belüli erőszaknak Magyarországon.”***

A határozat alkotmánybírósági felülvizsgálat után emelkedett jogerőre 2012. március 1-jén. Innentől volt a kezdeményezőnek két hónapja, hogy az aláírásokat összegyűjtse. Ez megtörtént, és az utolsó napon 2012. május 1-jén, a tegnapi nap folyamán a kezdeményező az összegyűlt aláírásokat behozta, azok átvételre kerültek. A kezdeményező nyilatkozott arról, hogy összességében 103159 darab aláírást gyűjtött össze, mely összességében 10481 darab íven került átadásra. Az ívek itt az ülésteremben 10 darab dobozban megtalálhatók. Arról kellene az Országos Választási Bizottságnak döntenie, hogy az aláírások ellenőrzését elrendelje, erre felkéri a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalát, hogy működjön benne közre az ellenőrzésben. Tekintettel arra, hogy 45 nap van a döntésre, ami június 15-én jár le, javasoljuk, hogy az ellenőrzésre ennél korábbi határidőt – június 11-ét javaslatunk szerint – állapítson meg az Országos Választási Bizottság, és akkor mind az ellenőrzés meg tud történni, utána pedig az OVB-nek az ellenőrzés eredménye alapján egy hete lesz arra, hogy döntsön a népi kezdeményezés érvényességéről, vagy érvénytelenségéről.

**Dr. Bordás Vilmos OVB elnök**

Köszönjük szépen a tájékoztatást. A következőt tudnám ehhez elmondani. Az adatokból az tűnik ki, hogy a jogszabály által megkövetelt szám az valószínűsíthetően megvan. Ilyenkor az ellenőrzést el kell rendelnünk annak érdekében, hogy megbizonyosodjunk arról, hogy ez a jogilag releváns szám megvan, és ezt követően megy tovább az eljárás. Kérdezem, hogy van-e valakinek ezzel kapcsolatban észrevétele, vagy más javaslata? Ha nincsen, akkor arra tennék javaslatot, hogy a határozatunkban az szerepeljen, hogy az ellenőrzés lefolytatását elrendeljük. Felkérjük az Országos Választási Irodát erre, hogy a KEKKH közreműködésével

ezt tegye meg a jogszabályoknak megfelelően, és legkésőbb 2012. június 11-éig számunkra a jelentést adja meg annak érdekében, hogy a 45 napon belül még a határozatát az Országos Választási Bizottság is meg tudja hozni. Aki ezzel a határozattal egyetért, kérem, szavazzon. Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy 6 szavazattal egyhangúlag a határozatot elfogadtuk.

## **II. Egyebek**

### 1. OVI tájékoztatója

#### **Dr. Jackli Tamás OVI tag**

Tisztelt Bizottság! Az ellenőrzés a négy népszavazási kérdése esetében rendben zajlik. A KEKKH tájékoztatása szerint ezen a héten valószínűleg végeznek az ellenőrzéssel, és a jövő hét elején határidőn belül a jelentést leadják, tehát onnantól nyílik meg a feladat az Országos Választási Bizottságnak, illetve a lehetőség, hogy döntsön a négy népszavazási kérdésben.

#### **Dr. Bordás Vilmos OVB elnök**

Köszönjük szépen. Nézzük, mi van még az egyebekben?

### 2. Visegrádi HVB állásfoglalás kérése

#### **Dr. Berta Zsolt OVI tag**

Tisztelt Választási Bizottság! Visegrád Város Helyi Választási Bizottság kereste meg az Országos Választási Bizottságot. Május 6-án polgármesteri és képviselő-testületi időközi választásokat tartanak Visegrád városában. A Helyi Választási Bizottság 37/2012. számon hozott egy határozatot, amelyben az egyik jelöltet felkérte arra, hogy a társadalmi megbízatású jelöltség helyett a főállású polgármesteri jelöltség szerepeljen a kitöltött dokumentumaiban, valamint az általa beadott bemutatkozó anyagokban. Tekintettel arra, hogy a Helyi Választási Bizottság szerint az önkormányzati törvény úgy szól, hogy a három ezernél kevesebb községben a polgármesteri tisztség társadalmi megbízatásban is betölthető. Tekintettel arra, hogy Visegrád nem község, hanem város, így a Helyi Választási Bizottság az említett cselekményre kérte meg a független polgármester-jelöltet, egyben megkérte a Helyi Választási Iroda vezetőjét, hogy forduljon az OVB-hez állásfoglalás kéréssel. A javaslatunk, hogy az OVB levélben válaszolja meg a megkeresést azzal, hogy az adott ügyben nem rendelkezik hatáskörrel, ebben az ügyben nem csak általános jelleggel adhatnak ki állásfoglalást. Ennek feltételei azonban nem állnak fenn ebben az esetben.

#### **Dr. Bordás Vilmos OVB elnök**

Köszönjük szépen. Gondolom, hogy ezzel egyetérthetünk. A jogszabály elég világos. A Helyi Választási Bizottság hozott egy határozatot. Mi fog ebben történni, azt még nem tudjuk, mint azt sem, hogy van-e ebben az ügyben jogorvoslat vagy sem, de ez a maga útján-módján megy, mint egy választási eljárás annak rendje-módja szerint. Állásfoglalás kiadására nyilván nincs szükség jelen esetben. Egyetértünk ezzel? Kérem, ezt erősítsük meg egy szavazással. Köszönöm szépen. Egy ilyen levelet elküldünk. Más nem lévén a bizottság ülését bezárom, és mindenkinek köszönöm az ülésen való részvételét.

**k.m.f**

**dr. Bordás Vilmos s. k.  
elnök**